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επεισόδια.
Οι τελευταίοι-από τη μεριά τους- κατηγό-
ρησαν την αστυνομία για κακή διαχείριση 
της κατάστασης, κι ότι προσπάθησε να δι-
αλύσει τους φιλάθλους που δεν δημιουρ-
γούσαν φασαρίες με δακρυγόνα. Η εικό-
να της Γαλλίας ως διοργανωτή μεγάλων 
διοργανώσεων αμαυρώθηκε, μόλις δύο 
χρόνια πριν τους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του Παρισιού.

«Γερμανικό» Europa, «Ιταλικό» 
Conference
Η Άϊντραχτ Φρανκφούρτης κατέκτησε το 
Europa League στη Σεβίλη νικώντας στα 
πέναλτι (5-4/1-1 παράταση/1-1 κανονι-
κή διάρκεια) τους Ρέιντζερς. 
To 2022 ήταν μια ξεχωριστή χρονιά για 
την τρίτη ευρωπαϊκή διοργάνωση, το 
Europa Conference League που είχε ξεκι-
νήσει τη διαδρομή της στα μέσα του 2021 
και έτσι το 2022 κρίθηκε ο πρώτος τίτ-
λος στην ιστορία του θεσμού. Η Ρόμα του 
Ζοζέ Μουρίνιο, έγινε η πρώτη τροπαιού-
χος της διοργάνωσης αυτής, νικώντας με 
1-0 τη Φέγενορντ στα Τίρανα.

«Χρυσή Μπάλα» και διεθνής 
αποχώρηση για τον Καρίμ Μπενζεμά, 
«Χρυσή Μπάλα» ξανά για Πουτέγιας
«Καθαρός χρυσός», «Αιώνιος Μπενζεμά», 
«Ο Καρίμ έδειξε τον δρόμο»... Η στέψη 
του Καρίμ Μπενζεμά, που έλαβε τη «Χρυ-
σή Μπάλα» 2022 στις 17 Οκτωβρίου, 
χαιρετίστηκε ομόφωνα στον ποδοσφαι-
ρικό πλανήτη, ένα τεράστιο επίτευγμα για 
τον Γάλλο επιθετικό  της Ρεάλ Μαδρίτης, 
ο οποίος πάντως έχει πυροδοτήσει εδώ 
και καιρό τις πιο έντονες συζητήσεις.

βήματα που έγιναν στο γυναικείο ποδό-
σφαιρο στην Αγγλία, όπου η Ποδοσφαι-
ρική Ομοσπονδία απαγόρευσε το γυναι-
κείο παιχνίδι για σχεδόν 50 χρόνια μετά 
το 1921.
Τα Euro 2022 είχε την πιο μεγάλη τηλε-
θέαση στην ιστορία του τουρνουά αφού 
οι «Lionesses» εμφανίστηκαν συχνά στις 
τηλεοπτικές οθόνες και στις εφημερίδες 
μετά τη νίκη, κερδίζοντας την αναγνώρι-
ση και την προβολή για την οποία αγωνί-
ζονταν οι γυναίκες παίκτριες.
Η διοργάνωση αποδείχθηκε επίσης επι-
τυχημένη για τη διοργανώτρια Αγγλία, 
καθώς τα πλήθη στη Super League Γυναι-
κών αυξήθηκαν κατά 200% σε σχέση με 
την περασμένη σεζόν.

Η Ρεάλ Μαδρίτης το Champions 
League μετά το χάος έξω από το 
«Stade de France»
Στις 28 Μαΐου, η Ρεάλ Μαδρίτης κέρδι-
σε τον τελικό του Champions League στο 
«Stade de France» εναντίον της Λίβερ-
πουλ (1-0), αλλά η βραδιά χαρακτηρί-
στηκε από απερίγραπτο χάος έξω από το 
γήπεδο, όπου οι οπαδοί της Λίβερπουλ 
με εισιτήρια εμποδίστηκαν από την αστυ-
νομία.
Η έναρξη καθυστέρησε περισσότερο από 
30 λεπτά, μέχρις ότου «απελευθερωθεί» 
το πλήθος που έχει παγιδευτεί έξω από 
το γήπεδο.
Τις μέρες που ακολούθησαν, οι γαλλι-
κές αρχές επικρίθηκαν βίαια από τους 
οπαδούς της Λίβερπουλ και τον βρετα-
νικό Τύπο. Η διαμάχη εντάθηκε όταν ο 
υπουργός Εσωτερικών Ζεράρ Νταρμανίν 
κατηγόρησε τους Άγγλους οπαδούς για τα 

Αν και η Αρ-
γεντινή θριάμ-
βευσε στον τε-
λικό, ο τρόπος 
με τον οποίο 
έφτασε στον 
τελικό ήταν 
μία από τους 
πολλές μεγά-
λες εκπλήξεις 
στο Κατάρ.

Μετά από μια ονειρεμένη σεζόν, ο 34χρο-
νος επιθετικός της Ρεάλ Μαδρίτης έγινε ο 
πρώτος Γάλλος μετά τον Ζινεντίν Ζιντάν 
το 1998 που πήρε το τρόπαιο για τον κο-
ρυφαίο ποδοφαιριστή. Ο Μπενζεμά έχει 
κερδίσει σχεδόν τα πάντα το 2021-2022: 
Champions League και ισπανικό πρω-
τάθλημα, Nations League με την εθνική 
Γαλλίας, τίτλους πρώτου σκόρερ και παί-
κτη  της χρονιάς στην Ισπανία το 2021-
2022.
Είναι ο πέμπτος παίκτης «τρικολόρ» 
που βραβεύτηκε μετά τον Ραϊμόν Κόπα 
(1958), τον Μισέλ Πλατινί τρεις φορές 
(1983-1984-1985), τον Ζαν-Πιερ Πα-
πέν (1991) και τον «Ζιζού» (1998). Αλλά 
το 2022 θα παραμείνει και αυτό της διε-
θνούς αποχώρησής του, όταν στερήθηκε 
το Μουντιάλ του Κατάρ με τη Γαλλία λόγω 
τραυματισμού πριν από τον πρώτο αγώνα 
των «Μπλε». Μέσω ενός μηνύματος στα 
κοινωνικά δίκτυα ανακοίνωσε την είδη-
ση, την επομένη της ήττας της Γαλλίας 
στον τελικό από την Αργεντινή και τα 35α 
γενέθλιά του.
Στις γυναίκες τη Χρυσή Μπάλα» κράτησε 
ξανά στα χέρια της η Ισπανίδα μέσος της 
Μπαρτσελόνα  Αλέξια Πουτέγιας.
 

Η εισβολή έφερε τον αποκλεισμό 
της Ρωσίας
Η εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία, 
είχε ως αποτέλεσμα τον αποκλεισμό του 
ρωσικού αθλητισμού. Έτσι συνέβη και 
με ο ποδόσφαιρο, για τις εθνικές ομάδες 
αλλά και τους συλλόγους. Ως συνέπεια 
ήταν η Ρωσία να αποκλειστεί από τη  συμ-
μετοχή της στα play-off για το Μουντιάλ 
2022 του Κατάρ.


